Тренировочный тест по физике 9 класс. №35
1. Выберите верное(-ые) утверждение(-я).

А: магнитные линии замкнуты
Б: магнитные линии гуще располагаются в тех областях, где магнитное поле сильнее
В: направление силовых линий совпадает с направлени​ем северного полюса магнитной стрелки, помещенной в изучаемую точку

1) Только А
2) Только Б
3) Только В
4) А, Б и В

2. На рисунке представлены магнитные ли​нии поля. В какой точке этого поля на магнитную стрелку будет действовать минимальная сила?


1) 1
2) 2
3) 3
4) 4

3. Как выглядят магнитные линии однородного магнитного поля?

1) Магнитные линии параллельны друг другу, расположе​ны с одинаковой частотой
2) Магнитные линии параллельны друг другу, расположе​ны на разных расстояниях друг от друга
3) Магнитные линии искривлены, их густота меняется от точки к точке
4) Магнитные линии разомкнуты

4. В разные точки однородного магнитного поля, созданного полюсами постоянного магнита, помещают магнитную стрелку. В какой точке на стрелку будет действовать макси​мальная сила?
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1) 1
2) 2
3) 3
4) Сила везде одинакова

5. Какое направление имеет силовая линия магнитного поля, проходящая через точку А?
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1) Влево
2) Вправо
3) На нас
4) От нас

6. Рычаг находится в равновесии под действием двух сил, если момент силы, вращающий его по часовой стрелке, … моменту силы, вращающей его против часовой стрелки.

А) прямо пропорционален

Б) обратно пропорционален

В) равен
7. Неподвижный блок…

А) дает выигрыш в силе в 4 раза

Б) не дает выигрыша в силе

В) дает выигрыш в силе в 2 раза
8. С помощью рычага рабочий поднимает груз массой 200 кг. Какую силу он прикладывает к большему плечу рычага длиной 2 м, если меньшее плечо равно 0,5 м?

А)200 Н

Б)500 Н

В)400 Н
9. Груз весом 1000 Н с помощью рычага поднят на высоту h. При этом к рычагу приложена сила 200 Н.

Определите выигрыш в силе.

А) в 5 раз

Б) в 10 раз

В) в 2,5 раза
10. При равновесии рычага на его меньшее плечо действует сила 100 Н, а на большее – 10 Н. Длина меньшего плеча – 4 см. Длина большего плеча равна …

А)10 см 

Б)40 см

В)20 см

